

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 14 декабря 2021 года, № 99 (10 415),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 13 руб. 91 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Ёлка для одарённых детей

На новогоднее торжество в областной центр на этой неделе поедут 12 заводуковских школьников.

Как сообщила Надежда Лазарева, начальник отдела реализации молодёжных программ центра развития детей и молодёжи, на губернаторскую ёлку поедут ребята из четырёх городских и Комсомольской школ. Это отличники учёбы, победители и призёры конкурсов, фестивалей, выставок, олимпиад, соревнований, актив-

сты детских и молодёжных объединений, волонтёры и дети из опекунов семей. Имена претендентов предлагали педагоги, тренеры, культработники и специалисты молодёжной политики. На встречу с Дедом Морозом в «Ребятчю республику» под Тюменью юные заводуковцы отправятся на поезде.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

Порадуют девчонок и мальчишек

Во второй половине декабря заводуковской детворе из социально незащищённых категорий вручат сладкие новогодние подарки.

Как рассказала директор комплексного центра социального обслуживания населения Светлана Мезенцева, 1 048 наборов сладостей от губернатора Тюменской области получат многодетные семьи, дети-инвалиды, сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

Кроме того, 1 750 подарков от главы городского округа предназначены для ребят из малоиму-

щих семей, где родители не работают или работают без заключения трудового договора, а также семей «группы особого внимания».

Выдача новогодних подарков будет проходить по адресу: г. Заводоуковск, ул. Полевая, 49 с 8.00 до 17.00 по будням и с 9.00 до 15.00 по выходным. Телефоны для справок 2-16-59, 6-06-33.

Татьяна ВОЕВОДИНА

От значка ГТО – к олимпийской медали!

Под таким названием в Заводоуковске пройдёт фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ВФСК ГТО).

Как сообщила начальник отдела ВФСК ГТО местного центра тестирования Ирина Шулятьева, сегодня в спорткомплексе «Центральный» воспитанники детских садов городского округа, которым уже исполнилось шесть лет, выполнят нормативы I ступени ГТО. За луч-

шие результаты юные любители спорта получат дипломы. Обязательные условия для участия в соревнованиях – регистрация на сайте www.gto.ru, наличие уникального идентификационного номера и медицинского допуска.

Татьяна ВОЕВОДИНА

ПОДПИСКА-2022

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Заводоуковские вести» на первое полугодие 2022 года. Стоимость подписки на шесть месяцев – 752 рубля 82 копейки, на три – 376 рублей 41 копейка, на месяц – 125 рублей 47 копеек.

Обращайтесь в отделение Почты России и отдел продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
15/12	-6	-4	761	☁
16/12	-6	-4	756	☁
17/12	-3	-2	750	☁
18/12	-2	-1	748	☁

ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ

Готовьте лыжи, санки и коньки



• Сотрудник биатлонного центра «Сосновый бор» Алик Тагиров пока только укатывает выпавший снег с помощью квадроцикла и прицепного колёсного уплотнителя. Ратрак для нарезки лыжных рабочих будут использовать только тогда, когда снеговая подушка будет минимум 15 сантиметров.

Заводоуковским любителям здорового образа жизни будет чем заняться этой зимой. Подготовка катков, лыжных трасс и горок для катаний в городском округе идёт полным ходом.

На ледовом корте у спортивной школы № 2 в Заводоуковске работа началась ещё в конце ноября.

– Сначала подготовили так называемый черновой лёд, – рассказывает исполняющая обязанности директора детско-юношеской спортивной школы Елена Белова. – Потом при помощи установленной щётки на трактор, который у нас выполняет функции ледоуборочного комбайна, а также горячей воды шлифовали каток. Затем специальными ножами срезали верхний слой льда, чтобы его поверхность была ровной и гладкой, и вновь шлифовали. Тренеры уже провели первые «ледовые» тренировки с воспитанниками спортшколы.

В прошедшую субботу здесь открыли и пункт проката коньков. Пока он будет работать только по выходным: в субботу с 16.00 до 21.00 и в воскресенье с 16.00 до 20.00. В связи с ограничениями из-за пандемии коронавируса в раздевалке нужно будет находиться строго в маске. В пункте выдачи спортивного инвентаря можно взять как фигурные, так и хоккейные коньки – всего в наличии более сотни пар. Что касается цены, то она осталась прежней – 100 рублей за час. Поход на каток со своими коньками обойдётся в 50 рублей. Кстати, нынче будет доступен как наличный, так и безналичный расчёт.

Ещё один ледовый корт, пока только для спорт-

сменов, вскоре заработает у городской школы № 3. Юных хоккеистов на льду будет тренировать молодой наставник Александр Мельников. Как рассказал директор учебного заведения Фёдор Тихонов, сейчас решается вопрос о том, что в будущем после тренировочного процесса здесь смогут покататься на коньках и все желающие. Также ледовый каток практически готов в Новой Заимке.

Пронестись с ветерком скоро можно будет и на лыжах в центре зимних видов спорта «Сосновый бор». По словам директора Валерия Кривошеева, открытие лыжного сезона откладывается из-за отсутствия нужного снежного покрова. Однако лыжню уже готовят при помощи снегоходов, и, как только наст станет больше восьми-десяти сантиметров, пункт проката сразу же откроют. Лыжный инвентарь в «Сосновом бору» можно будет взять ежедневно с 11.00 и до 20.00, кроме понедельника и вторника. И даже в вечернее время ничто не помешает промчатся по всем пяти километрам лыжной трассы: она освещена прожекторами. Только вот одно «но»: поскольку пункт проката оборудован в административном здании, попасть туда можно будет только с QR-кодом.

Опробовать ледянку или тюбинг в Заводоуковске можно на возведённых деревянных горках на улицах Блюхера, Заводской, Черёмуховой и Совхозной. А также в селе Новолыбаево, посёлке Комсомольском и других населённых пунктах городского округа. Скоро горка появится и на центральной площади райцентра.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото автора



Записаться
на прививку
от коронавируса
можно!

на Едином
портале
госуслуг



по
телефону
горячей
линии
122



по многоканальному
телефону областной
больницы № 12
в Заводоуковске
2-69-70

через
администратора
в лечебном
учреждении



АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС

Техника не должна весной подвести



• Механизатор ЗАО «Тобол» Руслан Аминов сегодня ремонтирует трактор, на котором работал в прошедшем полевом сезоне.

Ремонт сельскохозяйственных машин и оборудования в хозяйствах городского округа в самом разгаре. Чтобы встретить предстоящий полевой сезон в полной готовности, аграрии не тратят времени даром.

– По правде сказать, ремонтные работы – это дело всепогодное, – говорит главный инженер ЗАО «Тобол» Николай Жигалкин. – Техника есть техника, ломается не по расписанию. Чиним сразу же, что можем. Ну а по окончании осенних полевых работ проводим дефектовку и занимаемся ремонтом вплотную.

Так, сегодня работники нашего сельхозпредприятия уже полностью привели в порядок бороны на каждом из четырех отделений и перешли к тяжелой технике. Все неполадки, которые могут, механизаторы устраняют сами. А вот двигатели, коробки передач и мосты от К-700 и Т-150 при необходимости отправляют в специализированные ремонтные мастерские. Кстати, специально для перевозки запчастей в этом году «Тобол» приобрел новую «Газель».

– Всего в ЗАО «Тобол» – 31 трактор «Беларус», восемь «кирочцев» и столько же Т-150, – рассказывает главный инженер Жигалкин. – Сейчас вот загнали в мастерские девять машин с самыми серьезными неисправно-

стями (требуется замена мостов или коробок). В целях повышения производительности труда приобрели более мощные двигатели для тракторов – один для К-700 и два для Т-150.

К концу месяца Николай Александрович рассчитывает управиться с этими «сложными» машинами, а затем механизаторы ЗАО «Тобол» займутся прочими тракторами, сеялками и не раньше марта – полевыми катками. В конце мая, уже после посевной, рабочие начнут подготавливать зерноуборочные и кормоуборочные комбайны. Сегодня четыре «Акроса» и три «Дона-680» продефектованы и поставлены на хранение. Окончательно их «доведут до ума» непосредственно перед заготовкой кормов и уборкой урожая.

– В целом ремонт техники в хозяйстве идет по плану, спокойно и без спешки, – подытоживает Николай Жигалкин. – На нашем предприятии трудятся 35 механизаторов. В машинно-тракторной мастерской заняты девять человек, еще восемь вторую неделю вывозят органику на поля, 11 – на обслуживании кормления животных на отделениях, остальные – в отпуске. Уверен, что к началу весенне-полевых работ «Тобол» подготовится на 100%.

Татьяна ВОЕВОДИНА
Фото автора

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Тюменский экспорт приблизился к миллиарду долларов.

В два с половиной раза вырос экспорт продукции предприятий Тюменской области за девять месяцев 2021 года.

В финансовом выражении общий объем тюменского экспорта за этот период составил 980 миллионов долларов США.

Экспорт машин и оборудования вырос – в 1,1 раза, продукции АПК – в 1,3 раза, продукции деревообработки – в 1,8 раза, изделий из металлов – в 2,6 раза. Наибольший рост продемонстрировал экспорт химической продукции – в 4,2 раза.

Учителя Тюменской области вошли в число победителей Всероссийского конкурса «Учитель здоровья России».

В начале декабря состоялся финальный этап, в котором в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой конкурсные испытания проходили в дистанционном формате. За звание лучших боролись 68 педагогов из 40 регионов нашей страны.

Два учителя физкультуры из Тюменской области победили во Всероссийском конкурсе. В номинации «За инновации» не было равных Олегу Герасимову из Богандинской средней общеобразовательной школы № 1, а в номинации «За мудрость в профессии» лучшей признана Наталья Остольская из Заводоуковской средней общеобразовательной школы № 1.

Энергетики предлагают жителям области участвовать в традиционной акции «Обнуляем пени!».

Абонентам-должникам, которые до 31 декабря оплатят долги за электроэнергию и другие жилищно-коммунальные ресурсы, АО «Газпром энергосбыт Тюмень» аннулирует накопившиеся пени.

Перечень жилищно-коммунальных ресурсов и услуг, на которые распространяется акция, размещен на сайте компании по адресу: www.gesbt.ru в разделе «Акции».

Стать участниками акции могут только те потребители, в отношении которых еще не направлены в суд иски о принудительном взыскании задолженности. При заключении соглашения на реструктуризацию задолженности пени списанию не подлежат.

Энергетики также планируют разыграть среди абонентов подарки. Те, кто не только погасит задолженность, но и оплатит электроэнергию и другие жилищно-коммунальные услуги за декабрь авансом до 25 числа, примут участие в розыгрыше. Достаточно просто оплатить сумму, аналогичную той, что была начислена в ноябре. Имена победителей розыгрыша станут известны 14 января 2022 года. Энергетики определят их с помощью генератора случайных чисел, присвоенных личным счетам абонентов-участников, в прямых эфирах «ВКонтакте» и Instagram.

Пять вузов Тюмени будут начислять абитуриентам дополнительные баллы при поступлении за знаки Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» с 2022 года.

Например, в ТюмГУ и ТВВИКУ обладатели золота получат по три балла. Абитуриенты индустриального и медицинского университетов могут рассчитывать на два дополнительных балла за любой знак. А в ГАУ Северного Зауралья поступающих за имеющиеся знаки ГТО поощрят 10 баллами.

Эксперты советуют выполнить нормативы в четвертом квартале 2021 или в первом – 2022 года, чтобы успеть получить знаки отличия до старта приемной кампании.

По материалам СМИ Тюменской области

ЗАКОН И МЫ

Шёл, шёл, карту нашёл...

В Заводоуковске участились случаи хищения денежных средств с утерянных банковских карт.

С начала года в межмуниципальном отделе МВД России «Заводоуковский» зарегистрировано 50 фактов хищений денег с банковских карт. Большинство преступлений мошенники совершили дистанционным способом. Но в десяти случаях речь идет о краже средств с утерянных банковских карт. Как правило, в подобных преступлениях фигурируют банковские карты с бесконтактной оплатой. А эта функция

предусматривает совершение покупок на сумму до одной тысячи рублей без ввода пин-кода. О пропаже банковской карты владелец зачастую узнает только тогда, когда ему на телефон приходит смс-сообщение о списании денежных средств.

Люди, которые находят банковскую карту, почему-то считают, что имеют право распоряжаться ею по своему усмотрению. Аргументируют тем, что карту они не похитили, а нашли. На самом деле это – заблуждение. Сама банковская карта является находкой. За то, что нашедший её не предпри-

нял мер к возвращению законному владельцу, предусмотрена гражданская ответственность. А вот за то, что человек воспользовался найденной картой, например, оплатил какой-либо товар в магазине, предусмотрена уже уголовная ответственность. Согласно п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ это преступление относится к категории «тяжких», а значит, говорить о примирении сторон, то есть о прекращении уголовного дела, не приходится.

Запомните! Если вы потеряли банковскую карту, то её нужно незамедлительно заблокировать, чтобы избежать несанкци-

онированных списаний. Не храните банковские карты в карманах одежды и чехлах сотовых телефонов. Лучше, если они будут находиться в кошельке.

А в случае обнаружения чужой банковской карты ни в коем случае не используйте с неё денежные средства! Примите меры к её возвращению законному владельцу. Для этого отнесите найденную пластиковую карту в отделение того банка, которым она была выпущена, либо в ближайший отдел полиции.

Будьте бдительны!

Пресс-служба МО МВД России «Заводоуковский»

НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ

Скоро, скоро Новый год!



• В минувшую субботу на центральной площади Заводоуковска рабочие ООО «БРИСС» приступили к установке новогодней ели. За день специалисты успели смонтировать каркас и «одеть» дерево пушистой хвоей.



• В воскресенье та же бригада ООО «БРИСС» нарядила ель гирляндами и ёлочными шарами. Скоро на площади начнется строительство ледового городка, но этим займётся уже другая фирма. Фото Татьяны Воеводиной

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Клуб ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ МАМ

Тёплым и душевным получилось открытие отделения областной общественной организации многодетных и успешных матерей «Юнона» в Заводоуковске.

В минувшую пятницу около двух десятков мам со всего округа, имеющих трёх и более детей, встретились в центре развития детей и молодёжи. Собравшихся поддержали глава муниципалитета Светлана Касенова, депутат областной думы Алексей Салмин, а также руководитель региональной

организации «Юнона» Ольга Кийко.

В Заводоуковске отделение возглавила Наталия Сераковская, мама пятерых детей. Лидером многодетных матерей в городском округе стала Самал Красюкова. Они отметили, что иметь большие семьи – в российских традициях. «Юнона» будет заниматься популяризацией семейных ценностей и решать проблемы, волнующие многодетные семьи.

Ольга МЯСНИКОВА

Фото из архива клуба «Юнона»



• Заводоуковское отделение областной общественной организации «Юнона» ждёт многодетных и успешных матерей.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

№ 0250 от 9.12.2021 г., г. Заводоуковск

Об утверждении членов общественной палаты по представлению некоммерческих организаций и органов территориального общественного самоуправления

В соответствии с п. 8 статьи 6 постановления администрации Заводоуковского городского округа от 29.10.2015 № 1563 «Об утверждении положения об общественной палате Заводоуковского городского округа», руководствуясь статьёй 35 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ:

1. Утвердить членами общественной палаты следующих лиц:
 - Забоеву Веру Викторовну, члена профсоюза АО «Заводоуковский машиностроительный завод»;
 - Брандт Алексея Леовича, члена МОО «Союз органов ТОС Заводоуковского городского округа»;
 - Валл Тамару Александровну, члена МОО «Союз органов ТОС Заводоуковского городского округа»;
 - Викулову Ярославну Александровну, члена МОО «Союз органов ТОС Заводоуковского городского округа»;
 - Кондрашёву Галину Анатольевну, члена МОО «Союз органов ТОС Заводоуковского городского округа»;
 - Туманову Екатерину Николаевну, члена МОО «Союз органов ТОС Заводоуковского городского округа»;
 - Капарушкину Ларису Семёновну, члена Заводоуковской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов.
2. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Заводоуковские вести». Распоряжение разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети интернет.
3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы Заводоуковского городского округа, управляющего делами администрации Заводоуковского городского округа.

С. А. КАСЕНОВА,
глава городского округа

В ДУМЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

23 декабря 2021 состоится двенадцатое заседание Думы городского округа

Депутаты внесут изменения и дополнения в Правила землепользования и застройки городского округа, изменят коэффициент по арендной плате за пользование земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, установят границы нового ТОС, утвердят план работы Думы округа на первое полугодие 2022 года.

СТОП COVID-19

О ВАКЦИНАЦИИ В ВОПРОСАХ И ОТВЕТАХ



РОСПОТРЕБНАДЗОР

ЕДИННЫЙ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43

1. Какая вакцина против COVID-19 лучше всего подходит для меня?

Все вакцины, зарегистрированные в России, эффективны и безопасны.

2. Нужно ли мне прививаться, если я уже болел коронавирусом?

Да, вам следует сделать прививку, даже если у вас ранее был COVID-19.

3. Вакцины от COVID-19 могут встраиваться в ДНК?

Нет, ни одна из вакцин против COVID-19 никак не влияет на вашу ДНК и не взаимодействует с ней.

4. Могут ли вакцины против COVID-19 негативно повлиять на способность иметь детей?

Нет никаких доказательств того, что какая-либо вакцина, включая вакцину против коронавируса, может повлиять на фертильность у женщин или мужчин.



5. Вирус мутирует. Будут ли вакцины работать против новых вариантов?

Пока значимых изменений патогенов, способных влиять на течение болезни или эпидемический процесс, не выявлено. Важно сделать прививку и продолжить меры по сокращению распространения вируса.

6. Может ли вакцина против COVID-19 вызвать положительный результат теста на заболевание, например, ПЦР-теста или антигенного теста?

Нет, вакцина против COVID-19 не может дать положительный результат ПЦР-теста или лабораторного теста на антиген.

7. Могу ли я заболеть после прививки?

После прививки от коронавируса (не из-за нее, а при последующем заражении вирусом) можно заболеть, описаны такие случаи. При появлении симптомов, в том числе ОРВИ у привитого человека, нужно немедленно обратиться к врачу и сделать ПЦР-тест.



Подробнее на www.rospotrebnadzor.ru